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Проєкт «Безпечні, фінансово доступні та ефективні ліки для українців» (SAFEMed) покликаний підтримати Уряд України в його поточних зусиллях щодо реформування 
системи охорони здоров’я та розширення доступу до доступних і надійних ліків. За підтримки USAID та PEPFAR, MSH надає технічну та юридичну допомогу для зміцнення 
фармацевтичного сектору України. Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга поставок 
фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, 
COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

НСЗУ ТА SAFEMED ПРОВЕЛИ ФОРУМ «РЕІМБУРСАЦІЯ-2024» 

17 квітня Національна служба здоров'я України (НСЗУ) та 
проєкт USAID SAFEMed провели Форум «Реімбурсація-2024» з 
метою обговорення результатів, досягнутих за програмою 
«Доступні ліки», а також цілей на майбутнє. Захід відкрили 
перший заступник Міністра охорони здоров'я Сергій Дубров, 
голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування Михайло 
Радуцький, голова НСЗУ Наталія Гусак та в.о. заступника 
директора місії USAID в Україні Джеффрі Лерер. Модератором 
форуму виступила старша технічна радниця SAFEMed з питань 

Про SAFEMed

http://surl.li/lvkhnhttp://surl.li/lvkhn

фармацевтичного врядування та фінансування. В заході взяли участь інші представники USAID та SAFEMed, а також 
сімейні лікарі, представники аптечних мереж, виробники лікарських засобів та пацієнтські організації. Представники 
уряду та USAID відзначили ефективність програми «Доступні ліки» у забезпеченні доступу українців до необхідних 
препаратів за мінімальну ціну або безоплатно, а також продемонстрували прагнення до постійного вдосконалення 
програми. Формат «світового кафе», в якому було проведено захід, сприяв динамічному обговоренню шляхів 
подальшого розвитку програми. Учасники розділилися на групи для обговорення п'яти важливих тем, пов'язаних із 
підвищенням ефективності та результативності програми – зокрема, електронних рецептів, прихильності пацієнтів до 
лікування, доступності програми в сільській місцевості та механізмів розширення. 

Фасилітатори від НСЗУ зафіксували ідеї та проаналізують усі рекомендації учасників, задля інтегрування напрацювань 
для подальшого посилення програми. 
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SAFEMED ОРГАНІЗОВУЄ НАВЧАННЯ ІЗ СКАНУВАННЯ 
ГОРИЗОНТУ З ОМТ

10 та 23 квітня SAFEMed забезпечив проведення дводенного тренінгу зі сканування горизонту (Horizon Scanning) для 
експертів з оцінки медичних технологій (ОМТ). Сканування горизонту – це дослідницький процес, метою якого є 
визначення сфер з найбільшим потенціалом для досліджуваних лікарських засобів та медичних виробів у системі 
охорони здоров'я на основі наявних і часто дуже попередніх клінічних даних. Хоча цей процес вважається важливим 
інструментом забезпечення доступу пацієнтів до нових та інноваційних лікарських засобів, він все ще залишається 
недостатньо розвиненим у всьому світі. 

Оскільки в Україні переважає ринок генеричних препаратів, що не завжди є привабливим середовищем для компаній, які 
розробляють інноваційні медичні технології, сканування горизонту може бути використано в якості інструменту для 
визначення тих технологій, які згодом можуть використовуватися на українському ринку для забезпечення потреб 

пацієнтів за конкретними напрямками. Під час 8-годинного онлайн-тренінгу доктор Іньякі Гутьєррес Ібарлузеа, 
міжнародний експерт з ОМТ, поділився з учасниками цінними знаннями та інструментами для ефективного сканування 
горизонту. SAFEMed продовжить підтримувати роботу з розбудови спроможності процесу в Україні, за результатами 
якої буде реалізовано практичний пілотний проект для експертів Департаменту ОМТ Державного експертного 
центру (ДЕЦ) за напрямком препаратів від ВІЛ, а також медичних виробів для діагностики ВІЛ. 
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З метою збереження динаміки впровадження програми, визначення напрямків 
для вдосконалення та посилення злагодженості роботи на останні 18 місяців 
проєкту, керівний склад SAFEMed з 22 по 24 квітня провів виїзну триденну 
робочу сесію у Львові. 

Під час заходу команда проаналізувала результати, досягнення та виклики за 
півріччя сьомого проєктного року. Було обговорено окремі показники, аби 
визначити фактори успіху, що впливають на досягнення цілей особливо в умовах 
війни, а також можливості для доопрацювання стратегій і заходів проєкту.
Зокрема, була відзначена ефективність комунікаційної стратегії проєкту. На 
завершення зустрічі команда напрацювала рекомендації щодо коригування 
робочого плану з метою його реалізації у встановлені терміни і в межах 
бюджету, а також визначила пріоритети на восьмий проєктний рік.
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SAFEMED ПІДТРИМАВ ПРОВЕДЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
СЕМІНАРУ З PROZORRO MARKET

Prozorro Market, що реалізується за підтримки SAFEMed, пропонує 
замовникам можливість здійснювати закупівлі легко, прозоро та 
ефективно. Він охоплює широкий спектр товарів, від складного 
медичного обладнання – такого як карети швидкої допомоги та апарати 
МРТ – до більш простих товарів, таких як канцтовари.

Протягом шести місяців SAFEMed у партнерстві з ДП «Медичні закупівлі 
України» (МЗУ) працював над впровадженням електронного каталогу 
Prozorro Market по всій Україні шляхом реалізації низки ініціатив. Було 
організовано регіональні тренінги та проведено вебінар, в якому взяли 
участь представники 500 медичних закладів з усієї України. Кульмінацією 
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цих зусиль став семінар «Prozorro Market – швидкий та зручний інструмент закупівель», який відбувся у Києві в березні 
2024 року.

У заході взяли участь понад 140 представників закладів охорони здоров'я, USAID, SAFEMed, інших донорів та партнерів.

Представники USAID, Міністерства економіки, Міністерства охорони здоров'я (МОЗ) та Кабінету Міністрів України 
розповіли про оптимізацію процесу закупівель завдяки системі Prozorro Market. Подальші дискусії стосувалися якості 
товарів в електронному каталозі, стандартизації вимірювань та розширенні обов'язкових категорій. Представники ДП 
«Професійні закупівлі», Zakupivli.Pro, PlayTender, E-tender.UA, Національного інституту раку та Ірпінської центральної 
міської лікарні також взяли участь у панельній дискусії з цих питань.

Загалом, ініціативи Prozorro Market та SAFEMed мають на меті допомогти медичним закладам приймати обґрунтовані 
рішення щодо закупівель, забезпечуючи доступ до якісних товарів за конкурентними цінами.


